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Izvještaj s treninga u Grožnjanu 
 

Na ranije dogovorenom timskom sastanku u Zagrebu 2.svibnja 2012. , a prema aktivnostima 

projekta „Zajedno za prava svih žrtava rata“, nositelj projekta Documenta -Zagreb, te četiri 

partnerske organizacije sudjelovale su na treningu za voditelje/ice projekata i volontere/ke pod 

naslovom „Jačanje kapaciteta predstavnika/ca organizacija civilnog društva za istraživanja 

činjenica i zagovaranje obeštećenja“ u Grožnjanu od 14. do 17. svibnja 2012.  godine. Projekt 

financira Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva. 

 

 Centar za mir, nenasilje i ljudska prava, partner na projektu sudjelovao je na treningu 

uz voditelja sa sedam volontera/ka koji su neposredno prije toga prošli bazičnu edukaciju u 

Osijeku 18.travnja 2012. godine.  Edukaciju je organizirao Centar za mir, a educirali djelatnici 

Documente-Zagreb, istraživači/ce i koordinator proj ekta „Ljudski gubici 1991.-1995.“ 

Volonteri/ke koje su sudjelovale  u treningu u Grožnjanu, Istra su : Nena Arvaj, Darko Novosel, 

Sandra Lustig, Sanja Krčmarek, Slađana Trifunović, Vlatka Kranjčević i Barbara Veličković.  
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Trening se sastojao od nekoliko sesija i programa, pa su se tako 14. svibnja 

sudionici/dionici/e upoznali s projektom, dogovorili daljini način rada, te sudjelovali u sesiji 

„Poticanje dijaloga o negativnom nasljeđu prošlosti, razgovor s „drugom stranom“ koju je 

držao predstavnik partnera-organizacije Miramida, Goran Božičević. 

 
 
U utorak 15.05. volonteri/ke su sudjelovali/e na sesiji „Uvod u suočavanj e s prošlošću, koju je 

vodila Vesna Teršelič, „Pripremi rada na suočavanju s prošlošću “ – voditelj radionice Ana 

Bitoljanu (Miramida) te dokumentiranju ljudskih gubitaka koju su  vodili Slaven Rašković i 

Igor Roginek (Documenta), dok su u večernjem programu imali priliku pogledati f ilm o 

Ženskom sudu u organizaciji partnera „Delfin“ iz Pakraca, Mirjana Bilopavlović.  

U srijedu 16.05. volonteri/ke i voditelji/ce su upoznati s projektom/ima Documente; „Snimanje 

osobnih sjećanja“ – gdje je predstavljena metodologija i projekcija k ratkog video zapisa uz 

pomoć Darije Marić iz Documente. 
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Eugen Jakovčić (Documenta) je definirao kampanju i zagovaranje u sklopu prava žrtava rata 

utemeljnom na rezultatima istraživanja.  

Ana Bitoljanu i Goran Božičević su prije evaluacije tr eninga prošli s volonterima/kama i 

voditeljima/cama kroz interaktivnu radionicu; „Retreat za volontere/ke i sudionike u 

suočavanju s prošlošću „Zaštita sebe u radu na suočavanju s prošlošću.“ 

Većina sesija je bila interaktivnog karaktera u kojem su volonteri sudjelovali kroz svoja 

osobna razmišljanja, ili iskustva, imali su vremena i mjesta za osobni razvoj na projektu, te su 

kroz manje grupe sudjelovali u razmjeni iskustva za rad na terenu.  Pojedine sesije poput onih 

koji su se ticale istraživanja ljudskih gubitaka, bile su interaktivnog karaketra, s 

predstavljenim stvarnim problemima, na kojem su svi volonteri/ke i predstavnici/e 

organizacija sudjelovali osmišljavajući rješenja i predstavlja jući ih svima u grupi.  

Nakon sesija volonteri su se međusbono družili, djelili isk ustva te širili  znanja a često su se svi 

imali priliku osobno razumjeti . Kako su na projektu sudjelovali volonteri/ke raznih dobnih, 

nacionalnih, vjerskih, socijalnih grupa, naglasak na dobne skupine, trening je ostao kao 

iskustvo na polju razmjene različi tih misli i ideja. 
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Tim rečeno volonteri koju su prošli trening u Grožnjanu ojačali su sami sebe kao i 

organizaciju ispred koje su dolazili, tim više jer će njihov budući rad na terenu, na kojem 

predstavljaju i Centar za mir, nenasil je i ljudska prava, zapravo širiti aspekte jedni drugih i 

pomoći u razumjevanju rada nevladine organizacije.  
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Prenošenje iskustva u metodologiju rada, istraživanja i zagovaranja, volonteri/ke i 

organizacija se obogaćuju novim radnim metodologij ama, iskustvima koje se mogu primjeniti 

na postojeće sfere rada imenovanih nevladnih organizacija.  

Svi volonteri dobili su materijale, knjige i publikacije koje se tiču navedene tematike, kako bi 

lakše i jasnije radili na imenovanu temu.  Publikacije i materijale osigurao je nositelj projekta. 

U Osijeku 21. svibnja 2012. godine,  

 

  


